

Eötvös Loránd Tudományegyetem

Hungarytoday.hu - 2024.03.13.

"European Heritage - Christian Roots", Budapest Conference

Imre Takács, the head of the HUN REN-ELTE Thesaurus Mediaevalis Research Group spoke about "The arrival of Gothicism in Hungary". His lecture revisited the early relationship and memories of this great period of European art history of French origin and the Kingdom of Hungary.

<https://hungarytoday.hu/european-heritage-christian-roots-budapest-conference/>

Noizz.hu - 2024.03.14.

Tényleg túl sok lexikális tudást önt a gyerekek fejébe a magyar iskola?

De ha szükséges a lexikális tudás és kellene a kompetenciák is, akkor mi az igazság? Dr. Rapos Nóra, az ELTE-PPK Neveléstudományi Intézetének oktatója a Noizz-nak kibontotta a két látszólagos ellentét között álló kapcsolatot.

<https://noizz.hu/eduguide/magyar-iskolarendszer/tnpnwxw>

Tudás.hu - 2024.03.14.

Stresszesek vagyunk, ezért lógunk annyit a Facebookon

Lógunk a neten. Ki többet, ki kevesebbet, ám az tény, hogy az online tartalmak fogyasztását könnyű túlzásba vinni. Miért nem képesek sokan mértéket tartani az internethasználatban? Hogy lehet erről lejönni? Koroncza Beatrix egyetemi adjunktus, az ELTE Fejlődés- és Klinikai Gyermekpszichológiai Tanszékének vezetője a Tudás.hu-nak egy új médiafogyasztással kapcsolatos kutatásról beszélt.

<https://tudas.hu/stresszesek-vagyunk-ezert-logunk-annyit-a-facebookon/>

Válasz Online - 2024.03.14.

„Navracsis Tibor is ELTE-munkavállaló, aláírhatná a nyílt levelünket” – az egyetemi bérharc háttere

Az ELTE dolgozói megelégtettek, hogy többet keres egy gyakornok, mint egy adjunktus, ezért február 19-én nyílt levelet írtak a fenntartónak, amelyben azonnali béremelést követeltek. Kezdeményezésükhöz azóta a Budapesti Műszaki Egyetem és a Zeneakadémia dolgozói is csatlakoztak. Hogy áll az aláírásgyűjtés, mit remélnek tőle, és mihez kezdenek, ha nem bizonyul elég erős nyomásgyakorlásnak? Erről beszélgettünk az ELTE Társadalomtudományi Karának docensével, Gregor Anikó szociológussal.

<https://www.valaszonline.hu/2024/03/14/gregor-aniko-elte-berkoveteles-szakszervezet/>

PM Online - 2024.03.14.

World of Pilinszky – Pilinszky-mesékkal a videó-játékfüggőség ellen?

Kísérleti előadásorozatra indul a VersszínházTM és a Zichy Szín-Műhely az ELTE Addiktológia Tanszéke, kiberbiztonsági szakemberek és felelős gamerek együttműködésével. A középiskolásoknak szerveződő program a színház és az irodalom eszközeivel ötvözi az élményközpontú irodalom- és etikaoktatást, a számítógépes játékfüggőség megelőzését és a kiberbiztonság fontosságának tudatosítását.

<https://www.pm.hu/index.php?sect=szinhaz&alsect=cikk&id=13893>

Családinet.hu – 2024.03.14.

Felvételi: idén is az ELTE-re jelentkeztek a legtöbben

A hazai intézmények közül első helyen az Eötvös Loránd Tudományegyetemre szeretne bejutni a legtöbb (17.080) diák a 2024-es általános felvételi eljárásban.

https://www.csaladinet.hu/hirek/gyerekneveles/kamaszok/34684/felveteli_iden_is_az_elte-re_jelentkeztek_a_legtobben

Megjelent még: Mandiner.hu

Jogászvilág.hu - 2024.03.14.

A Jövő jogásza podcast: 10 éve hatályos az új Ptk.

Tíz évvel ezelőtt, 2014. március 15-én lépett hatályba a 2013-ban elfogadott Polgári Törvénykönyv. Ebből az alkalomból beszélget a kodifikáció folyamatáról, a kódex újításairól és a jogalkalmazásra gyakorolt hatásáról dr. Vékás Lajos professzor, aki az új Ptk-t előkészítő szakértői bizottság vezetője volt, és dr. Gárdos Pétert ügyvéd, az ELTE ÁJK Polgári Jogi Tanszékének docense.

<https://jogaszvilag.hu/szakma/a-jovo-jogasza-podcast-10-eve-hatalyos-az-uj-ptk/>

Telex - 2024.03.14.

Egy komoly napkitörés az egész életünket megbéníthatja

Amikor közelítünk a csúcshoz, amelynek a pontos idejét nem tudjuk meghatározni, akkor van a legtöbb mágneses jelenség is. Most is a csúcs felé közelítünk, így a következő egy-két évben sokkal több ehhez köthető eseménnyel találkozhatunk. A sarkifény-események és a napfoltok száma is megnövekszik, de a Nap nemcsak azzal tud hatni ránk, hogy fényt sugároz” – mondta Asztalos Balázs, az Eötvös Loránd Tudományegyetem csillagászati tanszékének doktorandusza.

<https://telex.hu/techtud/2024/03/14/milyen-karokat-tud-okozni-egy-igazan-nagy-napkitores>

Nemzeti Sport - 2024.03.14.

Játékok Földje 2024: az olimpia egyszerre a sport és a vendégszeretet ünnepe

(...) Hazánkban a francia nagykövetség a Magyar Olimpiai Bizottsággal, a Magyar Paralimpiai Bizottsággal, az Eötvös Loránd Tudományegyetemmel és a magyar sportszövetségekkel működik közre, különösen az említett három sportág szövetségével. Az eseménnyel összeköttetésben tartottak sajtótájékoztatót a Francia Intézetben.

<https://www.nemzetisport.hu/egyeb-egyeni/2024/03/jatekok-foldje-2024-az-olimpia-egyszerre-a-sport-es-a-vendeagszeretet-unnepe>

Egerhírek.hu - 2024.03.14.

Jótekonysági filmvetítés lesz az Urániában

Jövő pénteken, március 22-én 18 órakor jótekonysági vetítésre invitál mindenkit Gál Tamás az egri Uránia Moziba, ahol a tavalyi Budapesti Nemzetközi Dokumentumfilm Fesztiválon debütált 72 perces diplomamunkáját, A Falu Mestere c. dokumentumfilmet mutatják be. A 72 perces ELTE diplomafilm tavaly debütált a Budapesti Nemzetközi Dokumentumfilm Fesztiválon, az egri közönség júniusban láthatta először.

<https://egerhitek.hu/2024/03/14/jotekonysagi-filmvetites-lesz-az-uraniaban/programok/egerhitek>

Lakmusz.hu - 2024.03.15.

Mennyivel „erősebb” a gyermekvédelmi rendszer ma, mint 2010-ben?

Ebben a cikkünkben olyan adatokat és statisztikákat mutatunk, amelyekkel jól leírható a gyermekvédelmi rendszer jelenlegi állapota és változásai. Ehhez tanulmányokat, a Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány 2016 óta minden évben megjelenő Gyermekjogi jelentéseit, illetve a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) és az Eurostat vonatkozó számsorait böngészünk át, különös tekintettel az elmúlt 10 évre. Az adatok értelmezésében Balogh Karolina, a Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány munkatársa, és Rácz Andrea, az ELTE Társadalomtudományi Karának docense volt a segítségünkre.

<https://www.lakmusz.hu/mennyivel-erosebb-a-gyermekvedelmi-rendszer-ma-mint-2010-ben/>

Nyugat.hu - 2024.03.15.

Garas Kálmán fotóművész is Magyar Arany Érdemkeresztet vehetett át

Magyar Arany Érdemkereszt polgári tagozat elismerést vehetett át a Pesti Vigadóban csütörtökön Garas Kálmán Vas megyei fotográfus mester, fotóművész, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Savaria Egyetemi Központjának óraadója.

https://www.nyugat.hu/cikk/garas_kalman_fotomuvesz_is_magyar_arany_vehetett

24.hu - 2024.03.15.

Nem is volt forradalom március 15-én?

Szeretnénk eloszlatni a közkeletű tévhitet, ami március 15-én csak a pesti ifjakat emeli pajzsra, miközben hagyja elfeledni a politikus főszereplőket. Dr. Melkovics Tamás történésszel, az ELTE BTK Új- és Jelenkori Magyar Történeti Tanszékének oktatójával beszélgettünk. Kiindulásként kezdjük a két alapfogalommal, a forradalommal és a reformmal.

<https://24.hu/tudomany/2024/03/15/forradalom-1848-reform-kossuth-petofi-marcius-15-tortenelem/>

Hasonló megjelenések: ATV Start

Szombathelyi Televízió – 2024.03.15.

Elkezdődtek a megemlékezések az 1848-as forradalom 176. évfordulója alkalmából

Megemlékezést tartottak ma délelőtt az 1848. március 15-i forradalom 176. évfordulója alkalmából a 48-asok terén. A Szökös Néptáncgyűttes tagjai dél-alföldi táncokat mutattak be, majd Makrai Csaba, az ELTE Savaria Egyetemi Központ Hallgatói Önkormányzatának szombathelyi koordinátora mondott ünnepi beszédet. Felelevenítette a Horváth Boldizsár által szerkesztett szombathelyi 16 pontot, amely a pesti 12 pontnál radikálisabban rögzítette a polgári átalakulás alapkövetelményeit.

<https://www.szty.hu/hirek/elkezdodtek-a-megemlekezesek-az-1848-as-forradalom-176-evforduloja-alkalmabol>

Hasonló megjelenések: Vao.hu

Mérce.hu – 2024.03.16.

Gyermekvédelemről és más démonokról a kegyelmi botrány kapcsán

Az ELTE TáTK Szociális Munka Tanszéken még 2019-ben egy szakmai gyermekvédelmi esten általunk elismert szakembereket kértünk meg gyermekvédelemmel érintett fiatalok megszólítása mellett egy-egy kulcsmondat megfogalmazására, mely kijelöli a gyermekek ügyéről való gondolkodást és a rendszer fejlesztésének irányait. Ezeket ma is irányadónak tartjuk kollektíven, mind a gyermekek ügyének rendezésében szakmai és társadalmi szinten, képzőhelyként pedig a szociális munkások képzésében.

<https://merce.hu/2024/03/16/gyermekvedelemrol-es-mas-demonokrol-a-kegyelmi-botran-y-kapcsan/>

Computertrends.hu - 2024.03.16.

Képes Gábor: a Neumann Társaság unikális eleme a magyar IT-ökoszisztémának

Mi ott állunk mellettük - s küldetésünk az informatikai tehetséggondozás is: a nagy, kedvcsináló e-Hód versenyünkön 40.000 diák vett részt csak a múlt évben. Az algoritmikus gondolkodás és a programozás tehetségeit - az ELTE és az NJSZT közös munkájaként - végigvezetjük egész a diákolimpiáig.

<https://www.computertrends.hu/cwprint/kepes-gabor-a-neumann-tarsasag-unikalis-eleme-a-magyar-itokoszisztemanak-353325.html>

Népszava – 2024.03.17.

Búcsú Bacsó Bélától

Életének 72. évében két éve kezdődött, súlyos betegségének hirtelen rosszabra fordulásával elhunyt Bacsó Béla művészetfilozófus, az Eötvös Loránd Tudományegyetem tanszék- és intézetvezető, Széchenyi-díjas egyetemi tanára. A hermeneutikának, azaz az értelmezés és megismerés tudományának nemzetközi hírű professzora.

https://nepszava.hu/3228840_bucsu-bacso-belatol

Hasonló megjelenések: Bors Online – Hírlékek.hu – Rípost – Mandiner – Friss.hu – Győr Plusz – Librarius.hu - szeretlekmagyarorszag.hu - varosikurir.hu – KlubRádió – 24.hu - könyvmagazin.hu - HVG - 444.hu - 168.hu - blikk.hu – Magyar Narancs - balramagyar.hu - nyugatifeny.hu - hajdupress.hu – Origo - Index – Híradó.hu – Telex - kaposvarmost.hu – Metropol - fadelio.hu

Beol.hu - 2024.03.17.

Először vizsgálták a munkafüggők gondolkodási folyamatait

Az ELTE PPK kutatói úttörő vizsgálatukban a munkafüggőség kognitív jellemzőit tárták fel.

<https://www.beol.hu/digitalia/2024/03/eloszor-vizsgaltak-a-munkafuggok-gondolkodasi-folyamatait>

Megjelent még: duol.hu - vaol.hu - boon.hu - teol.hu - bama.hu - feol.hu - szoljon.hu - baon.hu - delmagyar.hu - nool.hu - erdon.ro - zaol.hu - baon.hu - kemma.hu - kaisalfold.hu - veol.hu - beol.hu - sonline.hu - szon.hu - agrotrend.hu

Telex.hu - 2024.03.17.

Az eddieknél is veszélyesebb vulkánkitörés zajlik Izlandon

Újabb, december óta már a negyedik vulkánkitörés kezdődött el Izlandon, de a szombat esti kitörés az eddieknél is komolyabb lehet, és egyelőre nem tudni, meddig tarthat. Izland eddig nyugodt délnyugati térsége többéves, több évtizedes vulkáni működésre számíthat – írja elemzésében Harangi Szabolcs vulkanológus, az ELTE TTK Kőzettan-Geokémiai Tanszék egyetemi tanára.

<https://telex.hu/techtud/2024/03/17/az-eddieknél-is-veszelyesebb-vulkankitores-zajlik-izlandon>

Hasonló megjelenések: transtelex.ro – 24.hu – InfoStart - KlubRádió

24.hu - 2024.03.17.

Hammer Ferenc: Már a Marson élünk, csak még nem tudunk róla

Szombat este van, a Tilos Rádió farsangi bulija. Hammer Ferenc egyetemi docenssel, az ELTE Média és Kommunikáció Tanszékének oktatójával találkozom, aki civilben a Lopunk zenekar énekes-frontembere. Vagy lehet, hogy elsősorban punk és civilben társadalomtudós?

Tulajdonképpen nem számít, mindkét szerepben öltönyt visel, így nem kavarodik össze.

<https://24.hu/elet-stilus/2024/03/17/hammer-ferenc-punk-media-szolasszabadsag-sajtoszabadsag-akademiai-szabadsag/>

G7.hu - 2024.03.18.

Több ezer oktató szólalt fel az egyre méltatlanabb bérek ellen három nagy állami egyetemen

Az Eötvös Loránd Tudományegyetemen (ELTE) közel másfél ezer, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen (BME) mintegy ezer, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen (Zeneakadémia) több mint 250 egyetemi dolgozó írta alá a fenti témában megfogalmazott, az állami felsőoktatási intézmények fenntartójának küldött nyílt leveleket.

<https://g7.hu/kozelet/20240318/tobb-ezer-oktato-szolalt-fel-az-egyre-meltatlanabb-berek-ellen-harom-nagy-allami-egyetemen/>

Megjelent még: 24.hu – Economx.hu – HVG – Eduline – Friss hírek.hu – Telex – Noiżz.hu – Blikk –

Szeretlek Magyarország – KlubRádió – Népszava - nyugatifeny.hu – 444.hu - hrportal.hu - dailynewshungary.com – Hírklubb.hu – Pécsi Stop
Kapcsolódó: [Pálfi Zolt \(FDSZ ELTE Szakszervezeti Bizottság\) interjú \(KlubRádió\)](#)

Átlátszó.hu - 2024.03.18.

Idén április 12-ig lehet pályázni a Szegénységről Méltósággal Sajtódíjra

A díjátadóra júniusban kerül majd sor. A 2023-as díjátadóról videó is készült, a díjazottakról pedig júniusi cikkünkben az Átlátszón is beszámoltunk. A díj együttműködő partnerei az ERSTE Stiftung, az Átlátszó és az ELTE BTK Média és Kommunikáció Tanszék.

<https://atlatszo.hu/kozugy/2024/03/18/iden-aprilis-12-ig-lehet-palyazni-a-szegenysegrol-meltosaggal-sajtodijra/>

InfoStart.hu - 2024.03.18.

Szakértő: a megállapodás szerint egyik pártvezető, így Geert Wilders sem lesz miniszterelnök

Bár megnyerte a választást, de az elmúlt napok kormányalakítási tárgyalásainak eredménye miatt nem Geert Wilders lesz Hollandia miniszterelnöke - mondta Réthelyi Orsolya, az ELTE holland tanszékének egyetemi docense.

<https://infostart.hu/kulfold/2024/03/18/szakerto-a-megallapodas-szerint-egyik-partvezeto-igy-geert-wilders-sem-lesz-miniszterelnok>

Magyar Nemzet – 2024.03.18.

Navracsics Tibor: Az ELTE nemzetközi szinten is ismert és elismert intézmény

A felsőoktatás hosszú távú befektetés, amelynek megtérülése a következő nemzedékek idején bontakozik ki – mondta a közigazgatási és területfejlesztési miniszter hétfőn Budapesten, az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) Állam- és Jogtudományi Kara felújított Kecskeméti utcai és ahhoz csatlakozó Magyar utcai épületszárnyának átadásán.

https://magyarnemzet.hu/belfold/2024/03/navracsics-tibor-az-elte-nemzetkozi-szinten-is-ismert-es-elismert-intezmeny#google_vignette

Megjelent még: MTI - Pesti Srácok – Kdnp.hu – Webradio.hu – Híradó.hu – Mfor.hu – Magyar Hírlap – Demokrata.hu – Hírklubb.hu - magyarepitok.hu – Pestbuda.hu – Sajomente.hu – Kossuth Rádió – Építészfórum – ZetaPress – Rádió1 - alfoldiregiomagazin.hu

Media1.hu - 2024.03.18.

Új dologba kezdett Dull Szabolcs, a Telex volt főszerkesztője

A jövőben azonban nemcsak a hírlevéllel fogok foglalkozni, olyan tartalmak készítése jöhet szóba, amelyhez kedvem van. Vannak szerencsére megkeresések, felvetések, ezekről akkor bejelentjük, ha megvalósulnak. Emellett az ELTE BTK Média tanszéken továbbra is tanítok újságírást, és elindítottam egy politikai kommunikáció kurzust is ebben a félévben.

<https://media1.hu/2024/03/18/hirlevel-dull-szabolcs-telex-volt-foszerkesztoje-tervek-reszvenyvetelar/>

Hír TV - 2024.03.18.

Agykutatás hete

A Radar adásában Puskás Júlia, az ELTE TTK Élettani és Neurobiológiai Tanszék PhD-hallgatója tartott bemutatót az agyhullámok vizsgálatáról.

https://www.youtube.com/watch?v=xkMq_A0lf7o

M5 - 2024.03.18.

Képes-e egy kutya a robotot társként kezelni?

Vajon képes-e, egy kutya robotot társként kezelni? Ezt vizsgálták az ELTE Etológia Tanszék

kutatói. A kísérletek során a családi kedvenceket feladat elé állították, annak teljesítésében pedig egy kis robot nyújtott segítséget az ebeknek. A Novum adásában Miklósi Ádám, az ELTE TTK egyetemi tanára és Berkesné Gedai Zsuzsanna tudományos segédmunkatárs mesélt a robotokat, kutyákat és embereket is érintő kísérletekről.

<https://mediaklikk.hu/video/novum-2024-03-18-i-adas/>

Népszava – 2024.03.19.

Mémek, mint mi

Az interneten a mémek, a többnyire szöveggel ellátott ironikus képek már bevett kommunikációs eszköznek számítanak, melyekkel gyorsan lehet reagálni akár politikai és társadalmi történésekre is. A téma kapcsán Lovász Ádám filozófust, az ELTE BTK kutatóját kérdeztük.

https://nepszava.hu/3229045_azert-fogyaszujuk-a-memeket-mert-ezzel-megerositjuk-a-sajat-kozossegi-identitasunkat

Vaol.hu – 2024.03.19.

Programozón az ELTE SEK-en

Mint az az intézmény hallgatói önkormányzatának felhívásában áll, a tavaszi félév legnagyobb egyetemi eseményének délelőttjén a campus területén színes nappali programokkal, esténként after partykkel várják a hallgatókat.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/03/programozon-az-elte-sek-en>

WMN - 2024.03.19.

Továbbra sincs minden gyerek biztonságban az iskolákban, óvodákban!

Látjuk, hogy számukra ez hatalmas lendületet ad, a kamaszkorral viszont egyre nő a szorongás, ezért más típusú segítséget kell kialakítanunk” – fűzi hozzá Janklovics Natasa. Több éve zajlik az ELTE Pszichológiai Karával együttműködve az Életem az ételed elnevezésű projekt: a Bertalan Eszter és csapata által kidolgozott többalkalmas program a szülők szorongásának oldásában segít. Idén azonban a tinédzser korosztály számára is készülnek hasonló kezdeményezéssel.

<https://wmn.hu/wmn-egszsg/62194-tovabbra-sincs-minden-gyerek-biztonsagban-az-iskolakban-ovodakban--az-anafilaxiaugy-fejlemenyei>

Kultúra.hu - 2024.03.19.

A képzőművészet forradalmárának életmű-kiállítása Budapesten

„Egy hatalmas, megjegyezhetetlenül sokágúnak látszó, az elágazásokhoz ráadásul vissza-visszatérő életút stádiumait felvillantó kiállításon vagyunk” – hangsúlyozta a tárlat megnyitóján Keserü Katalin Széchenyi-díjas művészettörténész, az ELTE Művészettörténeti Tanszékének professor emeritusa, a Magyar Művészeti Akadémia rendes tagja, aki Csáji Attila alakját az MMA elmúlt évtizedének legemlékezetesebb, nemzetközi kapcsolatokat teremtő és aktívan ki is használó alelnökeként idézte fel.

<https://kultura.hu/a-kepzuomuveszet-forradalmaranak-életmu-kiállitasa-budapesten/>

EduLine - 2024.03.19.

Ezek a legnépszerűbb bölcsészképzések az idei felsőoktatási felvételiben

Az öt legnépszerűbb alapszak a gazdálkodási és menedzsment, a pszichológia, a kereskedelem és marketing, a mérnökinformatikus és az óvodapedagógus. Évről évre több tízezer jelentkezőt vonzanak ugyanakkor a pedagógusképzések is, kiváltképp az Eötvös Loránd Tudományegyetem és a legnagyobb vidéki intézmények, a debreceni, a szegedi és a pécsi egyetem.

https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20240314_legnepszerubb_bolcseszkepzesek_felveteli_2024

Vaol.hu - 2024.03.19.

Nem a profitért dolgozunk – a Martineum Felnőttképző Akadémia igazgatójával beszélgettünk

Amíg számítanak rá, végzi a szolgálatot. Mellette továbbra is oktat: az ELTE SEK-n a művelődésszervező szak „utóképzésein” a felnőttképzés jogi és szakpolitikai kérdéseitől a közművelődés elméletéhez és gyakorlatához kapcsolódó tantárgyakig.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/03/nem-a-profitert-dolgozunk-a-martineum-felnottkepzo-akademia-igazgatojaval-beszeltunk>

Magyar Nemzet – 2024.03.20.

Nem a második magyar űrhajós lesz az utolsó

Horváth Bianka kitért arra is, hogy hét konzorciumi tag együttműködésében jött létre az ELTE által indított űrtudományi szakemberképzés, ahol asztrofizikához kapcsolódó űrtudományi és űrszámítástani kérdésekről tanulnak a hallgatók.

<https://magyarnemzet.hu/belfold/2024/03/nem-a-masodik-magyar-urhajos-lesz-az-utolso>

Jelen Média – 2024.03.20.

Épül a kasztrendszer: szétválk a tehets és a szegény gyerekek tanárainak képzése

Ez az új kar ráindul az ELTE tanárképzőre, ahol az anyagi feltételek hiánya miatt (az ELTE nem csatlakozott a modellváltó egyetemekhez, ezért a költségvetése egyre jobban recseg) ezzel nehezen fognak tudni versenybe szállni.

<https://jelen.media/kozelet/epul-a-kasztrendszer-szetvalik-a-tehetos-es-a-szegeny-gyerekek-tanarainak-kepzes>

Hasonló megjelenések: Qubit - Forbes.hu – 24.hu

Vaol.hu - 2024.03.20.

Alasztics Marcell-lel beszélgettünk: kezdetekről, profi sportolói létről, magánéletről, tervekről

Másfél éve kezdtem el az ELTE szombathelyi campusán sportszervezést tanulni. Ugyan az „osztálytársaim” jóval fiatalabbak nálam, ám így is nagyon szeretek bejárni az egyetemre.

<https://www.vaol.hu/helyi-sport/2024/03/alasztics-marcell-futsal-hvse-interju>